
ATA DA REUNIÃO DO COMTUR - CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO DE 
INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA 12 DE AGOSTO DE 2019. 

Aos doze dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezenove às dezenove horas, no Centro Cultural 
(Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, Indiaporã- SP, 
realizou-se a reunião do COMTUR - Conselho Municipal de Turismo do Município criado pela Lei n° 
925, de 06 de Novembro de 2017, com a seguinte pauta: 1 - Aprovação do Regimento interno da RT 
Maravilhas do Rio Grande, 2- Indicação dos Membros dos COMTURs e Portarias indicando os 
representantes do Municípios na RT, 3- Apresentação do regulamento do Roteiro Gastronômico, 
identidade visual e cronograma, 4- Feira da Avirp, . A reunião teve início com senhora Rosana Scapim 
da Fonseca, presidente do COMTUR, que agradeceu a presença de todos e discorreu sobre os assuntos 
que seriam tratados, logo em seguida leu em voz alta a Ata da reunião anterior, e começou os trabalhos 
falando sobre tudo que ocorreu e aconteceu na última reunião da RT na cidade de Mira Estrela, tais 
como: Regimento Interno da R T Maravilhas do Rio Grande que foi aprovado por unanimidade por 
todos os presentes de cada município que compõe a RT, a presidente explicou a importância de se ter 
um regimento interno, ele mostra tudo o que pode e o que não pode ser feito o regimento interno é 
criado com presidente, vice presidente, secretario (a) e nos ampara para tomarmos qualquer decisão e 
tirar as dúvidas que possam surgir , o outro assunto foi sobre a indicação dos membros do Comtur e as 
portarias que cada município deverá apresentar para indicar seus representantes na RT, dando sequência 
na pauta a senhora Rosana esclareceu sobre o Roteiro Gastronômico que acontecerá a partir do dia 
19/08/2019 com a abertura e lançamento na cidade de Fernandópolis com a presença de todos 
municípios da RT, prefeitos, vereadores, membros dos comturs e os empresários voltado para o ramo do 
Turismo, , esse evento será voltado para o comercio envolvido na gastronomia onde cada um mostrará 
um prato diferenciado e o mesmo será votado por aqueles que vão degustar e dar uma nota de O a 5 
depois escolherá um prato de cada município e no final escolherá apenas um prato para representar a 
RT, ouve muitas perguntas e duvidas mas todas foram sanadas a presidente deixou claro a todos os 
membros do comtur que contará com ajuda de todos para a realização deste evento e todos se 
colocaram à disposição. O cronograma deste evento segue assim, início dia 19/08/2019 e término dia 
28/1112019 com uma grande fmal na cidade de Fernandópolis com os finalistas de cada município 
fmalizando esse assunto, continuou com a pauta falando sobre a participação da RT na feira que 
aconteceu em Ribeirão Preto (A VIRP) uma feira totalmente voltada ao turismo, onde tivemos a 
oportunidade de mostrar o trabalho e as belezas da nossa RT a Maravilhas do Rio Grande, foram 
algumas pessoas para representar a RT Maravilhas do Rio Grande onde distribuíram aos empresários e 
demais participantes dessa feira uma sacola com o logo da RT e dentro dela muitos panfletos, 
informações sobre o turismo de cada município. E para finalizar a reunião a senhora Rosana 
Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a Reunião, tendo sido lavrando- se a presente Ata. Eu---
----~--.:--------------------------- Marcia Regina Rossini de Oliveira, Secretária do COMTUR, 
lavrei a presente indo devidamente assinada por mim e demais membros presentes. 
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